



理文造紙公佈 2007/2008 年度全年業績

\* \* \*

營業額攀升 74% 至 89.96 億港元  
純利躍升 42% 至 14.31 億港元

擴充產能帶動銷售增長

業績撮要 (千港元)	截至 3 月 31 日止年度		
	2008 年	2007 年	變化 (%)
營業額	<b>8,996,000</b>	5,161,000	↑ 74.3%
毛利	<b>2,153,000</b>	1,361,000	↑ 58.2%
純利	<b>1,431,000</b>	1,010,000	↑ 41.7%
每股基本盈利	<b>127.22 港仙</b>	100.71 港仙	↑ 26.3%
每股股息	<b>10 港仙</b>	20 港仙	

(2008 年 7 月 17 日，香港訊) — 中國最大箱板原紙製造商之一**理文造紙有限公司**（「理文造紙」或「集團」）（股份編號：2314）今天宣佈其截至 2008 年 3 月 31 日止年度之全年業績。

於 2007/2008 財政年度，集團錄得營業額 89.96 億港元，較去年增加 74.3%。純利上升 41.7% 至 14.31 億港元。集團於年內大幅擴充產能及提升營運效率，推動純利由去年的 10.10 億增加至 14.31 億。於回顧年內，集團三條於中國的箱板原紙生產線開始投產（第九號、第十號及第十一號生產線），此舉不但擴大了集團於國內的箱板原紙市場份額，同時此產品的銷售收益也得以提升。

每股基本盈利為 127.22 港仙（2006/07 財政年度：100.71 港仙）。董事局建議派發末期股息每股 10 港仙（2006/07 財政年度：每股 20 港仙）。連同已派發的中期股息每股 16 港仙（2006/07 財政年度：每股 16 港仙），本年度股息總額為 26 港仙（2006/07 財政年度：每股 36 港仙）。

理文造紙首席執行官李文俊先生表示：「我們於年內成功擴充產能、控制成本及發展多元化產品，讓我們取得令人鼓舞的業績。於回顧期內，集團的漿紙年產能增至 330 萬噸，箱板原紙則增至 310 萬噸，令整體產能增加 45%。由此產生的規模經濟效益進一步加強集團的競爭力，並使我們繼續保持在全球市場的領導地位。集團已準備就緒以全面把握現正不斷增長的市場需求。」

於回顧年內，箱板原紙及木漿的銷售分別佔集團營業額 93% 及 7%。集團共售出約 265 萬噸箱板原紙及 122,000 噸木漿。

於 2008/2009 財政年度，集團於中國重慶的第一條漂白硬木漿生產線（BHKP1），以及第十二號和第十三號箱板原紙生產線將正式投產，當中包括首條位於中國西部重慶的生產線。重慶的生產線開始投產後，集團的市場分佈得以分散，也可向重慶、四川、貴州、雲南、河北及山西等市場進軍，預期為集團的盈利帶來顯著貢獻。此外，越南的廠房可建設年產能達 45 萬噸的箱板原紙生產線，以及年產能達 15 萬噸的漂白硬木漿生產線，預計可於 2009 年內投產。

李先生總結：「儘管我們於年內的業績表現強勁，但我們不會對來年須面對的挑戰，如煤的成本上漲及全球經濟可能放緩等掉以輕心。憑藉大量的木材供應與低生產成本結構，集團的越南項目可擴闊我們在中國以外的市場，尤其是中東及東南亞國家聯盟地區，並且達致更多元化的產品組合。透過進一步降低成本、擴大銷售網絡及更有效地管理在擴展中的項目，我們深信集團於未來可維持盈利增長。」

- 完 -

#### **理文造紙有限公司**

理文造紙是中國領先箱板原紙生產商之一，專營生產一系列用以生產包裝用箱盒之牛皮箱板紙及瓦楞芯紙。現時，集團設有五個生產廠房，分別位於東莞洪梅、東莞潢涌、江蘇常熟、重慶及越南。此外，集團亦擁有一間位於美國加州的紙漿廠。集團目前的總年產能為箱板原紙 376 萬噸及漿 20 萬噸。

#### **媒體查詢**

##### **理文造紙有限公司**

李潔儀小姐

電話：(852)2319 9889

電郵：cat\_lee@leeman.com.hk

##### **縱橫財經公關顧問有限公司**

李慧媛小姐

電話：(852) 2864 4829

電郵：iris.lee@sprg.com.hk

陳 練小姐

電話：(852) 2864 4833

電郵：brenda.chan@sprg.com.hk

于尙文小姐

電話：(852) 2114 4956

電郵：sherman.yu@sprg.com.hk